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DNEVI UPANJA 

Eden od poudarkov, s katerimi je zaznamovana današnja Božja beseda, je 
vsekakor upanje. Upanje nam je v današnjem času, polnem bojazni in 
zagledanosti v nič, nadvse potrebno. 

Z upanjem nas v prvem berilu napolnjuje prerok Izaija, ko nam slika 
nenavadne prizore: volka, ki mirno prebiva z jagnjetom; tele, leva in ovco, ki 
složno živijo skupaj; kravo in medvedko na istem pašniku; otroka, ki se 
brezskrbno igra nad gadjo luknjo … 

Izaija je dobro poznal življenje. Vedel je, da se njegova prerokba ne bo nikoli 
uresničila. Kljub temu jo je zapisal. Verjel je v dobro voljo številnih ljudi, ki si 
prizadevajo za lepa medsebojna razmerja. Verjel je v razvoj človeka v človeku, 
ki v neprestanem naporu premaguje in prerašča, kar je v njem živalsko. Kot 
navdihnjen prerok pa je Izaij predvsem videl čase, ko se bodo ljudje trudili 
uresničevati Kristusovo veselo oznanilo. 

Apostol Pavel nas v drugem berilu spodbuja k podobnemu upanju. 
Najbolj pa je poln upanja evangelij z mogočno osebnostjo Janeza Krstnika. 

Najprej s tem, da Janez sploh nastopa. Če ne bi prinašal upanja, ga Bog ne bi bil 
poslal. 



Janez vzbuja upanje kot močna in trdna osebnost. Njegov nastop, njegov 
obleka, hrana, njegov stas in glas – vse se dviga nad vsakdanjost, vse je usmerjeno 
k upanju v nekaj višjega, onstranskega, večnega. 

Janez vzbuja upanje, ker govori o pšenici, ki bo varno spravljena v Božje 
žitnice. Njegovo glavno upanje pa je tisti, ki ga naznanja. Prišel bo Nekdo, prišel 
bo zagotovo, ta bo večji od njega in od nas vseh. Prišel bo, da nas krsti s Svetim 
Duhom in ognjem. Janez seveda ne boža. Ne z roko ne z besedami. Njegova 
palica, njegov korak in njegov glas udarjajo trdo. Včasih celo grozeče. Pa ne zato, 
da strejo in uničijo, temveč zato, da prebudijo, streznijo in izzovejo spokornost. 
Vse to zaradi upanja! Po: p. F. Cerar 
 
SLADKOGORSKA MARIJA ROMA PO DRUŽINAH IN DOMOVIH 
Dragi bratje in sestre, dobrodošli, da si vzamete sliko Sladkogorske Marije 
in v adventnem času ob njej kot družina zmolite drug za drugega in za 
potrebe vse cerkve in sveta.  
Za sliko pokličite na p. Vili (041 632 626) ali ga. Zlatka (040 702 418).  
 
VEROUK  
V četrtek 11.12. imajo verouk bodoči birmanci. Začnemo ob 17. uri s sveto 
mašo. V četrtek 18.12. imajo verouk otroci od 1 do 6 razreda. 
 
ZAHVALA MIKLAVŽEVANJE 

Vsem, ki ste sodelovali pri miklavževanju iskrena hvala. Še posebej pa 

katehistinjama, ki sta vse skrbno pripravili. Hvala Miklavžu n njegovim 

pomagačem. Velika  zahvala tudi vsem štirim krajevnim skupnostim – 

Sladka Gora, Dolga Gora, Lemberg in Mestinje - , ki ste velikodušno podprli 

naše praznovanje in obdarovanje najmlajših. Dobrota  je že predokus 

večnega življenja. 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 
Od 8.-13.12. krasijo in čistijo našo župnijsko cerkev bratje in sestre Dolge 
gore, od 15.-20.12. pa bratje in sestre iz Sladke gore in Pečice. Iskrena hvala 
vsem za vaše služenje skupnosti. 
 
ADVENTNI VEČER ZA MLADE  
Škofijski odbor za mlade vabi na adventni večer za mlade, ki bo v petek, 12. 
decembra 2025, ob 20.30 v Župniji Celje – Sveti Duh. V času priprave na 
Gospodov prihod želimo mlade povabiti, da se ustavijo, odprejo srca in 
skupaj doživijo večer molitve in občestva. Dogodek bo potekal ob slavilni 
molitvi s skupino Zoé, z možnostjo za sveto spoved ter druženjem v 
župnijski dvorani. Duhovniki in pastoralni sodelavci ste lepo vabljeni, da k 
sodelovanju spodbudite mlade iz svojih župnij in se skupaj z njimi udeležite 
tega večera. 
 



NOVOLETNI DUHOVNI ODMIK 
Vabim vas na novoletni duhovni odmik v Olimje: Med prijatelji. Začeli 
bomo 31.12. ob 19h in končali 2.1.2026 po zajtrku. Dobrodošli še posebej 
tisti, ki bi bili drugače doma sami. V novo leto gremo s sveto mašo, 
nazdravimo, zaplešemo in se zahvalimo za preteklo leto in spodbudimo za 
prihodnje. Več info in prijave: https://www.duhovniodmiki.com/novoletni-
duhovni-odmik 
 
ADVENTNO - BOŽIČNI KONCERT AZBSI »PALMA«  
V župnijski cerkvi v Šmarju bo v soboto, 13. decembra ob 18. uri pri sv. 
maši sodeloval akademski zbor Bazilike Srca Jezusovega »Palma« iz 
Zagreba. Po sv. maši bo božični koncert »Veselje ti navješčujem«. 
Akademski zbor »Palma« iz Zagreba neguje dolgoletno tradicijo ohranjanja 
in izvajanja klasične sakralne glasbe, od gregorijanskega korala do del 
sodobnih avtorjev. Zbor združuje predvsem študente Univerze v Zagrebu. 
Akademski zbor »Palma« nastopa na številnih koncertih, festivalih in 
tekmovanjih. Vstop je prost. Prisrčno vabljeni.  
 
PROGRAM ALFA ZA MLADE  
Od 1. oktobra do 10. decembra 2025 v župniji Šmarje pri 
Jelšah izvajamo program Alfa za odrasle. Na spodbudo 
propedevtičnega letnika, pa bomo v letu 2026 izvedli tudi 
program Alfa za mlade      . 

Kaj pa ti misliš? Pridruži se pogovorom o 
življenju, veri & namenu:      ! Vabimo te, 
da se nam v novem koledarskem letu pridružiš na srečanjih 
Alfa za mlade, ki jih organiziramo. Srečanja so namenjena 
vsem mladim med 15. in 25. letom. Ob sodobnih filmčkih se 
bomo pogovarjali o različnih življenjskih tematikah.  

S srečanji začnemo v soboto, 10. 1. 2026, ob 19.00, v župnišču Šmarje 
pri Jelšah. Mladi se lahko prijavite tako, da skenirate QR kodo na 
promocijskem plakatu:      .  
Veselimo se našega srečanja. 
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Naslov: www.sladkagora.com; izdala Župnija Sladka Gora,3240 Šmarje pri Jelšah, 

 (041/576-012 (Damjan), Odg. Vili Lovše, tel. 041/632-626 

http://www.sladkagora.com/

